

# 体彩大乐透年末迎井喷 济南2571万中奖地派送幸运



大乐透大奖不停井喷，济南彩民好运连连，12月23日下午，为庆祝刚刚中出的大乐透2571万巨奖，“两千万富翁诞生地”授牌仪式在大奖诞生地88001体彩投注站举行，现场还进行了幸运大派送活动，不少彩民来到店前收获大礼。

活动现场，锣鼓喧天、人头攒动，众多彩民朋友闻讯赶来，现场见证“两千万富翁诞生地”授牌仪式，济南市体彩彩票管理中心主任马凤

芝、槐荫区体育局领导为88001投注站授牌，并对该站喜获千万巨奖表示祝贺。

为了给现场助兴，站长特别安排了舞狮表演，雄狮起舞、喝彩阵阵，现场气氛十分热烈。值得一提的是，现场还进行了幸运大派送，通过抽奖，为彩民朋友送出花生油、饮料、大米等超值实惠礼，以及大乐透彩票免费送，表达对彩民支持的感谢，让更多彩民沾一沾大奖的喜悦，

期待更多彩民好运不断，大奖不停。

大乐透2571万中出后，得主尚未出现，到底何许人也能收获如此超级大奖，不少彩民表示十分期待，希望中奖者赶紧兑奖，让大家一睹为快。

据了解，临近年末，大乐透大奖井喷之势不可阻挡，最近6期送出141注一等奖，给无数的彩民朋友送去了惊喜和欢乐。12月14日，大乐透第16147期开奖，22注头奖井喷，山东收获5注，其中济南中出3注追加头奖，每注奖金856万，单票总奖金达到2571万元。12月21日，大乐透第16150期开奖，全国共送出106注一等奖，中出19注800多万大奖和87注500多万的大奖，我省彩民好运十足，中得10注一等奖。紧接着，12月24日平安夜晚上，大乐透第16151期全国再度开出5注头奖，山东再揽776万大奖。12月26日晚，大乐透第16152期全国送出3注989万一等奖，其中一注通过追加多获得593万元，山东彩民再揽其中两注，一注为1583万，一注989万。

年末狂欢正在上演，更多惊喜尽在体彩大乐透，小伙伴们，还等什么，快快到身边的体彩投注站里，买上几注一试手气吧！ (小渔)

## 顶呱刮“十二生肖”送豪礼 日照彩民喜中金条

顶呱刮家族再添新成员啦！新票“十二生肖”已于12月12日火爆上市！伴随着这款新票的上市，山东省体彩中心在全省范围内开展针对该票种的活动，2016年12月12日至2017年2月28日期间，凡在我省行政区域内购买顶呱刮“十二生肖”，在彩票背面刮开区内刮出“金”字符号，且经IVT或BCR扫描促销兑奖验证的彩民，即可再获得10g金条奖励，全省共计将送出300根10g十足金条！



活动刚开始没几天，来自日照开发区幸运的王先生就在这次“淘金”活动中收获了一根金条，这也是日照市中出的首根金条。说起中奖经历，王先生掩饰不住内心的喜悦，打开了话匣子：“我算是咱们体彩的铁杆彩民，平时经常到体彩投注站来坐坐，打上几注彩票，遇到顶呱刮新票上市也总会刮几张试试手气。今天路过18053彩票站，看到LED屏上显示又有新票上市了，还送金条，就进来刮了一本，想碰碰运气。刮到倒数第二张时出来6个字，我以为中了10元钱，经过胡站长提醒时我才发现其中有一个字是‘金’，没想到真的中了一根金条！当时投注站里一起刮票的有好多人都羡慕我了。”

新票“十二生肖”由我省自主研发，采用剪纸的艺术形式，票面精美、设计独特，创新性地将刮开区置于票背，既保证了画面的完整性，又符合购彩者的收藏喜好。一套“十二生肖”共有12枚彩票，面值均为10元，最高奖金均为25万元，单票有15次中奖机会。还等什么？心动不如行动，赶快去体彩投注站刮出您的幸运吧！

(刘紫悦 郑虹)

## 零钱换来大奖 烟台彩民收获排列5奖金20万元

四元钱，买一瓶饮料？一包瓜子？还是一张体育彩票？有时候一个念头将决定你是否会与好运撞个满怀。近日，一位来自芝罘区的牛大哥(化姓)用买菜仅剩的四元钱将“排列5”第16333期20万大奖收入了囊中，这运气可真羡煞旁人。

家住芝罘区的牛大哥刚接触体彩不久，有时候回家顺路会买几注彩票，12月5日下午，买完菜的牛大哥正往家走，途经他常去的芝罘区集贤街05042体彩站时，心想：好几天没买彩票了，口袋里正好剩了四元钱零钱，买一张碰碰运气吧。牛大哥进到店里，先是看了一会儿大乐透走势图，感觉没什么头绪，又看了一眼旁边“排列5”

的走势图，当时脑子里灵光一闪，浮现出“97501”这几个号码，还不自觉地说了两遍，也没多想，便让销售员打出票来。

近日，牛大哥来到了体彩中心办理兑奖手续，他说道：“当天晚上体彩开奖结果公布以后，可把我激动坏了，中大奖了！这不，都过了这么多天了，我才平复心情来兑奖。真是想不到啊，我才买了几个月的体育彩票，就能撞上大奖，四元钱秒变二十万，真是太不可思议了！以后我就是体彩的忠实客户了，说不定巨奖还在前面等着我呢！”

如果不想大奖与你擦肩而过，来体彩店买张彩票吧，谁也无法预

料下一秒是否真的会与大奖迎头撞上，说不定就是你呢？ (刘诗源)



## “公益体彩 书香校园”走进天桥区滨河小学



12月26日上午，“公益体彩 书香校园”走进济南天桥区滨河小学，为这里的孩子们送来了崭新的绘本图书和书包等物品。

此次“公益体彩 书香校园”亲子阅读公益行活动由济南市体育局、济南体彩中心联合齐鲁晚报发起，为泉城5所小学捐助总价值5万元的绘本

图书和书包，旨在践行“来之于民 用之于民”的体育彩票发行宗旨，给泉城孩子们提供爱心书包和书籍，搭建公益平台，倡导亲子阅读、全民阅读，让不同区域、不同环境的孩子们分享阅读带来的快乐。

活动当天，济南市体育彩票管理中心主任马凤芝、齐鲁晚报齐鲁壹点事业部副总监陈朋、天桥区体育局、教育局相关领导，以及天桥区体彩网点互助会代表等出席活动。

看着一本本崭新的绘本，孩子们脸上写满了期待，仪式结束后，安排了绘本公益讲座，儿童专家带领孩子们发现绘本阅读中的无限乐趣，帮助他们体验到“立体阅读”的别样惊喜，欢笑声、惊叹声响起，现场变成欢乐的海洋。

公益体彩、乐善人生，秉承“来之于民 用之于民”的发行宗旨，济南体彩每年举行十几场“公益体彩爱心行”活动，扶贫助学、济困赈灾等，

帮助更多弱势群体得到关爱和资助，为泉城大地播撒爱心的种子。

(小渔)

